Autolampe 8,8x26 mm, BA9s 12V 4W blau

Artikel-Nr. 81509







Anzahl der Wendeln: Lampenleistung Wendel 1: 4 W 12 - 12 V Lampenspannung: Sockel: BA9s T 4W Normbezeichnung (ECE): bläulich Farbe: Technologie: Glühlampe Geeignet für Scheinwerfer PKW: Ja Geeignet für Scheinwerfer LKW: Nein Geeignet für sonstige Beleuchtung PKW: Geeignet für sonstige Beleuchtung LKW: Nein Geeignet für Wasserfahrzeug: Geeignet für Fahrrad: Nein Nein Geeignet für Moped: Nein Geeignet für Motorrad: Nein Geeignet für Schienenverkehr: Nein Geeignet für Flugzeug: Nein Geeignet für Gabelstapler: Nein

Autolampe 8,8x26 mm Autolampe/ Standlicht- und Anzeigelampe, BA9s, ECE R 37 DIN 601 T4W, Blau

Energieeffizienzklasse: nicht kennzeichnungspflichtig

Letzte Aktualisierung am: 07.10.2014 08:01:12

Die Eigenschaften gelten für Artikel, welche vom Hersteller nach dem 01.09.2013 in Verkehr gebracht wurden. Im Handel befindliche Lagerware desselben Modells kann abweichen. Technische Daten können ohne Vorankündigung geändert werden.

